证券代码: 870545 证券简称: 民建股份 主办券商: 东方财富证券

## 东营民建商业股份有限公司

## 关于公司控股股东、实际控制人、董事长解除失信被执行人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、纳入失信被执行人名单的情况:

东营民建商业股份有限公司于2019年8月27日在全国中小企业股份转让系 统信息披露平台(www.neep.com.cn)披露了《东营民建商业股份有限公司关于 控股股东、实际控制人、董事长被纳入失信被执行人的公告(补发)》(公告编号: 2019-020), 就公司控股股东、实际控制人、董事长被东营经济技术开发区人民 法院列入失信被执行人名单的相关情况进行了披露, 具体情况如下:

失信被执行人(姓名/名称): 东营民建大厦集团有限公司

是否为控股股东或实际控制人:是

公司任职: -

执行法院: 东营经济技术开发区人民法院

执行依据文号: (2018) 鲁 0591 民初 2641 号

立案时间: 2019年2月21日

案号: (2019) 鲁 0591 执 304 号

做出执行依据单位:东营经济技术开发区人民法院

失信被执行人行为具体情形:有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务

信息来源:中国执行信息公开网

失信被执行人(姓名/名称): 陈建平

是否为控股股东或实际控制人:是

公司任职:董事长

执行法院:东营经济技术开发区人民法院

执行依据文号: (2018) 鲁 0591 民初 2641 号

立案时间: 2019年2月21日

案号: (2019) 鲁 0591 执 304 号

做出执行依据单位:东营经济技术开发区人民法院

失信被执行人行为具体情形:有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务信息来源:中国执行信息公开网

## 二、解决进展及后续处理计划

公司控股股东、实际控制人、董事长在知悉被纳入失信被执行人名单后,积极协调处理各方面关系,并积极与申请人、法院等相关部门沟通解决。截至本公告披露日,公司经查询中国执行信息公开网(http://zxgk.court.gov.cn)的公示信息,结果显示,公司控股股东、实际控制人、董事长的失信执行人信息已不存在。

特此公告。

东营民建商业股份有限公司 董事会 2019年9月3日